

关键软件被盗，奥莱影城停业

市民办了充值卡，看不了电影也不给退钱

本报泰安8月20日讯(见习记者

朱德明) 19日，有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映，奥特莱斯4楼的奥莱影城已停业一个月，市民办的充值卡无法退钱与使用。

当日下午，记者来到影城了解情况。只见影城门口贴着停业通知，解释是因放映设备升级、无法正常放映，需暂停营业。现场，影院工作人员依旧在正常上班，但电影无法放映。

在影院东侧走廊，有一个放映厅开着门，并无工作人员，只有一些清

洁工具在地上放着。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者拨打了停业通知上的电话进行咨询。“我们实际情况是遭到入室盗窃了，放映设备上的一个软件丢了，导致没法播放和连接国家电影局数据，目前嫌疑人已经找到，但东西还没要回来，公安机关正在处理。”工作人员说。

对于市民出现的想退卡情况，“现在老板也很着急，但是现在退卡没法退，等这个事情解决完后，会給市民进行优惠活动。”工作人员说。



夜间突击检查污染整治落实情况

一洗砂厂违法生产设备被贴封条

本报泰安8月20日讯

15日起，泰安副市长赵德健带队对大气污染防治工作开展了夜间突击检查，市生态环境局、市住建局、市城市管理局、市交警支队有关执法人员参加检查。

本次检查重点是对城区及周边商砼站、预制件厂、粉磨站、砖瓦窑厂等地污染整治落实情况。针对发现的问题，检查组采取现场办公的方式，直接致电责任单位，依法查封、责令整改，确保企业达标排放，维护泰安的蓝天白云。

19日夜间再次夜查，一洗砂厂违法生产设备被贴封条。
(泰环)



泰安又有735人加入中华骨髓库

本报泰安8月20日讯(记者 侯海燕

通讯员 于瑞杰 张林林) 20日上午，泰安市红十字会在市中心血站举办了2019年度造血干细胞捐献血样交接入库仪式，今年泰安市超额完成任务，采集的735份造血干细胞血样经专业快递公司送往位于北京的中华骨髓库。

今年山东省红十字会安排给泰安市的700份造血干细胞血样采集任务，全市血样采集工作从6月5日正式启动，两个多月后提前超额完成了采集任务。尤其是近期面临全国性的血液库存告急的前提下，泰安市中心血站多措并举，广泛发动，在全力保证临床用血供应的同时，积极与各驻泰大企业以及武警支队联系接洽，全力以赴做好造血干细胞宣传发动和血样采集工作。

截至目前，泰安市共采集入库造血干细胞血样6298份，为满足更多血液病患者配型要求做出了积极的贡献。

泰安市自来水有限公司干部职工逆风而行逆水而上

迎战恶劣天气 确保安全保供水

公用事业之窗

受今年第九号台风“利奇马”影响，泰安市出现暴雨和大风天气，泰安市气象台将暴雨橙色预警信号升级为暴雨红色预警信号，全市平均降雨超过100毫米，对泰城群众生活等造成较大影响。面对罕见的强台风来袭，泰安市自来水有限公司主要负责人驻扎一线指挥，带领干部职工逆风而行，逆水而上，全力以赴迎战恶劣天气，奋战供水生产现场，全力开展泰城供水保障工作，确保安全优质供水，将台风对城市供水带来的危害降至最低。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤
通讯员 赵国茂 李凡



心。维修供水保障小组冒雨成功完成凤凰小区内部主管道漏水抢修任务，让整个小区成功恢复供水。

聚焦水质
热线保障
服务在线

水质应急小组加强对管网水质和水厂来水情况监测，各生产工艺各环节水质实行在线仪表24小时监测，化验员按要求对原水和出厂水进行检测，保证出厂水水质检测的及时性。水厂应急小组全体人员坚持24小时在岗，3人一组进行巡检，密切查看是否有因暴雨带来的来水浑浊度上升的“黄水”现象发生，一旦发现异常，及时调整生产工艺，科学高效处理，严把水质生产关。营业大厅工作人员同样坚守岗位，对前来办理业务的用户提供优质服务。客服应急小组供水服务热线6992000为市民提供全天候24小时服务，台风持续影响泰安市期间共接听市民热线电话269个，为用户提供咨询、报修等大量供水热线服务。

随着“利奇马”台风过境，市自来水有限公司又一次以发扬新时代泰山“挑山工”精神为依托，强化责任担当，以严密高效的组织工作战风斗雨，赢得了抢险保供水工作的胜利，为城市供水保障工作作出了应有的贡献。

高度重视
靠前指挥
科学预防

为打好本次抗台风保供水的战斗，该公司迅速组成以公司防台保供应急领导小组为主干，各分工会的防台应急小组为枝干的联动式应急指挥架构。

启动供水保障应急预案，各应急小组根据各自应急预案，各司其职，各负其责。公司负责人驻扎一线，组织研究和确定供水方案，科学有效组织

应对台风“利奇马”，带领公司全员闻“风”而动，顶风冒雨开展抗台风的各项抢险保障工作。在台风到来前，公司组织应急保障人员对厂区附近供电线路进行专项巡查，对相关变压器周边环境及建筑物屋顶进行专项检查，及时清理影响排水物件，保证供电正常。水厂提前配好沙袋、雨衣、照明灯等工具，对讲机保持满电信号畅通。

同时，做好排涝设施的检测排查工作，强化供水泵站、供水管网、供水设施设备的巡检工作，确保安全生产。

应对有力
反应及时
确保生产

公司随时关注气象部门预警，安排专人及时通过微信、网络在公司内部进行天气预警，各应急小组及时掌握气象和水文信息。公司调度系统充分发挥智慧水务优势，值班人员24小时在岗值班，密切关注城市供水管网及各个供水区域的供水情况，第一时间掌握城市供水变化，科学调度城市供水，及时应对供水变化。11日，环湖水

厂取水泵房由于受台风影响，导致市政电网断电无法正常工作，为保证环湖水厂供水安全，公司立即启动应急预案，调度中心开启西区增压站进行补水，同时，组织安排1台100千瓦的应急备用发电机组进入环湖水厂进行供电，保证城市西部区域供水不受影响。受台风影响，多个高层小区供电出现问题，致使住户用水受到影响。公司高层供水应急保障小组顶风冒雨出动20余人次，紧急抢修水泵房设备10余套，保障了数千户居民正常用水，在风雨声中做到了让群众满意，让政府放